

Knjiga tjedna: "Zbog gospođice Bridgerton"

Generaciju prije Bridgertona tu su bili Rokesbyjevi... Upoznajte novu plemićku obitelj kojoj nećete moći odoljeti. "Zbog gospođice Bridgerton" prvi je roman iz serije o obitelji Rokesby

Ponekad ljubav pronalazimo na najneočekivanijim mjestima... A ponekad ne. Svi očekuju da će se Billie Bridgerton udati za jednog od braće Rokesby. Dvije obitelji stoljećima su susjedi, a kao dijete neobuzdana Billie divljala je posvuda s Edwardom i Andrewom. Obojica bi joj mogli biti savršeni muževi... jednog dana. Ponekad se zaljubimo u savršenu osobu... A ponekad ne. Postoji samo jedan Rokesby kojeg Billie smatra apsolutno neshvatljivim, a to je George. Može on biti najstariji sin i nasljednik grofovije, ali George je arogantan i dosadan, a usto je i mrzi. Što je savršeno u redu, jer ona njega ne može podnijeti. Ali ponekad sudbina ima opak smisao za humor... Jer kada se Billie i George zbliže, doslovno, među njima počinje iskriti nešto sasvim drugačije. A kada se ovi doživotni protivnici konačno poljube, mogli bi otkriti da je jedina osoba koju ne mogu podnijeti upravo ona bez koje ne mogu živjeti...

O autorici: Julia Quinn sa svojim je neodoljivim ljubavnim pričama tjednima držala prvo mjesto na listi najprodavanijih romana New York Timesa, a samo u Sjedinjenim Američkim Državama prodala je više od 10 milijuna primjeraka. Zbog nezaboravnih povijesnih romana koji su prevedeni na više od 30 jezika, mnogi je već sada nazivaju suvremenom Jane Austen. Prema romanima Julije Quinn na Netflixu se prikazuje serija o obitelji Bridgerton koja obara rekorde u cijelome svijetu. Tu povijesnu dramu s velikim uzbuđenjem prati preko 70 milijuna ljudi i najgledanija je u 76 zemalja svijeta. Na hrvatski su joj jezik do sada prevedeni romani "Što se to zbiva u Londonu", "Živjeli su dugo i sretno", "Deset stvari koje volim kod tebe", "Tajni dnevnicu gospođice Mirande Cheveer", "Džentlmenška ponuda", "Vikont koji me volio", "Vojvoda i ja", "Gospodin Bridgerton", "Siru Phillipu s ljubavlju", "Tajna njegova poljupca", "Na putu do vjenčanja" i "Kad je bio grešan" te mnogi drugi. Roman "Zbog gospođice Bridgerton" na hrvatski je prevela Lidija Toman.